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raportului de activitate în anul 2015  

I. Titlul, numele şi prenumele  acad. Reabuhin Iurii 

II. Activitatea ştiinţifică 

Executor al proiectelui instituţional: 15.817.02.04F „Tendinţe moderne în algebră, topologie și 

geometrie: cercetări fundamentale și aplicații”   

III. Rezultatele ştiinţifice principale 

Monografii în ediţii internaţionale  
Monografii în alte ediţii din străinătate  

Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1  

Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0  

Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1  
Articole în alte reviste editate în străinătate  
Monografii editate în ţara  

Articole în reviste naţionale, categoria A  

Articole în reviste naţionale, categoria B  

Articole în reviste naţionale, categoria C  

Articole în culegeri  
Participarea la foruri ştiinţifice 1 
Activitatea inovaţională 

Numărul de cereri prezentate   
Numărul de hotărîri pozitive obţinute  
Numărul de brevete obţinute  
Numărul de brevete implementate  

IV. Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă ( până la 100 cuvinte) 

Au fost studiate diferite inelele radicale  ale сâmpului numerelor raţionale. 

V. Activitatea didactică 

Numărul cursurilor ţinute                                                                                          4 

Numărul total de persoane la care aţi fost conducător ştiinţific al tezei de doctorat  

Numărul persoanelor la care aţi fost conducător ştiinţific şi care au susţinut teza   

Numărul manualelor, materialelor didactice editate  
VI. Activitatea managerială 

Şeful catedrei de algebră, Universitatea din Tiraspol 
Informaţii generale  

Membru al Consiliului ştiinţific al I.M.I. A.Ş.M.; Membru al Colegiului de redacţie al revistei Bul. 

A.Ş.M., Seria Matematică; Membru  al Societăţii de Matematică a Moldovei; Membru  al Societăţii 

de Matematică „Constantin Sibirskii”; Şef al Laboratorului  Algebră şi Aplicaţiile ei (Univ. 

Transnistria) 

Alte activităţi 

Preşedinte al consiliului specializat susţinere a tezelor de doctor şi doctor habilitat la specialitatea 

01.01.06 – Logica matematică, algebra şi teoria numerelor. 

Profesor universitar, universitatea „T. Şevcenco” din Tiraspol. 

 

Semnătura         REABUHIN Iurii 

 


